Aranyossag

Osszefoglalds




Egyenesen aranyos
mennyiségek

Forditottan aranyos
mennyiségek

Ha az egyik mennyiséget a kétszeresére nove-
lem, hogyan valtozik a masik?

ketszeresere no

felere csokken

Ha az egyik mennyiséget a haromszorosara
novelem, hogyan valtozik a masik?

haromszorosara no

harmadara csokken

Ha az egyik mennyiséget a felére csokkentem,
hogyan valtozik a masik?

felere csokken

ketszeresere no

Ha az egyik mennyiséget a harmadara csok-
kentem, hogyan valtozik a masik?

harmadara csokken

haromszorosara no




Feladatok:

1. Feladat: Egy kocsi kereke 20 fordulattal 38 métert tesz meg.
Mekkora utat tesz meg, ha 150-et fordul? Egyenes aranyossag
Valasz: A kocsi kereke 285 métert tesz meg.

2. Feladat: Hany fokosak a rombusz szogei,
ha aranyuk 7 : 87 Aranyos osztds

Valasz: A rombusz szogei 84° és 96°.




Feladatok:

Forditott aranyossag

3. Feladat: Egy konyvnek 144 oldala van, minden oldalon 24 sorral.
a) Hany oldala lenne, ha minden oldalan 32 sor lenne?

b) Hany sor lenne egy oldalon, ha a konyvnek 192 oldala lenne?

a) Valasz: 108 oldalas lenne a kdnyv. b) Valasz: 18 sor lenne egy oldalon.

4. Feladat: Egy téglalap alaptertletld haz 8 méteres oldala a
tervrajzon 5 cm. Hany négyzetmeéter a haz alaptertlete, ha a
tervrajzon a téglalap masik oldala 6 cm? Egyenes aranyossag

Valasz: A masik oldala 9,6 méter hosszu. A haz teriilete pedig 76,8 m?.



Feladatok:

5. Feladat: Viktor az iskolaba gyalog vagy kerékparral szokott

menni. Gyalog 1 ora alatt 4 km-t, kerékparral 1 6ra alatt 8 km-t
tesz meg. Mennyi idG alatt ér Viktor az iskolaba kerékparral, ha
gyalog negyed ora alatt er be? Forditott aranyossag

Valasz: Viktor kerékparral 7,5 perc alatt ér az iskolaba.

6. Feladat: Egy 30 cm hosszu drotbdl Andrea egy olyan
haromszoget hajtogatott 6ssze, amely oldalainak aranya3:5: 7.
Hany centimeéter hosszuak a haromszog oldalai? aranyos osztas

Valasz: A haromszog oldalai 6 cm, 10 cm és 14 cm hosszuak.



Ismételjiink - Valogassuk ki az alabbi mennyiségparok

kozul azokat, amelyek egyenesen aranyosak egymassal!

Négyzet oldala és kerllete.

c) Peti magassaga és autdinak szama.

Egyenletesen vetett buzafdold tertlete és a learatott buza
mennyisége.
Egyenletesen halado gyalogos altal megtett ut és az eltelt
idé.

f) A 12 négyzetméter tertletd téglalap szomszédos oldalai.

g) A matematika orabdl eltelt id6 és az drabadl hatralévd id6.

Az Uzletben vasarolt tej mennyisége és ara.




Koszonom a figyelmet!

https://www.okosdoboz.hu/

B Wordwall  https://wordwall.net/play/746/840/535

https://wordwall.net/hu/resource/859012
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